

- 1 Епрев  
 2 Федор  
 3 Григорьевич  
 4 1903г.р.  
 5 рядовой  
 6 автоматчик  
 7 пехота  
 8 с марта 1942 года по 9 мая 1945 года  
 9 Волховский, Ленинградский, 2 и 3 Белорусский фронты  
 10 376 Кузбасская дивизия взвод автоматчиков при штабе  
 11 Ленинграда, ~~Кенигсберга~~ Кенигсберга /Мельзак, Сувалки, Белосток —  
 12 — Польша)  
 13  
 14 «За отвагу», «За взятие Кенигсберга», «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией», «20, 25 лет победы над Германией», «50 лет вооруженных сил СССР».  
 15 благодарности за освобождение Польши, Мазурские озера, Кенигсберга  
 16 ранен под Синявино в октябре 1942 года, ранен и контужен в апреле 1944г под Кенигсбергом.  
 17 [REDACTED]  
 18 пенсионер  
 19 рабочий  
 20

Я был призван на защиту Родины 30 августа 1941 года находился в запасном ИИ4 полку в г. Омске, а в марте 1942 года нас направили на фронт, мы в апреле месяце 1942 года прибыли на фронт в пополнение в 376 кузбасскую дивизию на Волховский фронт, где проявили в обороне под городом Чудово до августа 1942 года. В августе 1942 года нашу дивизию сняли с передовой и направили под Ленинград, где мы вступили сразу в бой и вот в октябре месяце 1942г меня тяжело ранило под станцией Синявино, Ленинградской области. Я выбыл в госпиталь, лежал в Волхово, Череповце и Перми после долгого лечения побыл дома на отдыхе, а в 1944г снова вернулся в строй и не попал уже в свою дивизию 376, а попал во 2 им. Кутузова в 261 стрелковый полк и где прошел от Белостока до Кенигсберга освобождал Польшу и Восточную

Пруссию. Под Кенигсбергом был ранен и контужен, а после лечения в августе месяце 1945 года вернулся на родину.

Сообщаю вам, что со мной было много земляков но все погибли, только вернулись 2 человека. Панфилов Роман Степанович стар. лейтенант арт. полка 376 див. и Герасимов Василий они померли дома. Дорогие ребята, большое вам спасибо за ваше внимание к нам ветеранам Великой Отечественной войны, желаем вам успехов в учебе и доброго здоровья и счастья.

Я ветеран Великой Отечественной войны Епурев Федор Григорьевич с 1903г.р. вычитал в газете, что вы разыскиваете нас ветеранов воинов, вы не забыли о нас спасибо вам за это. Я в 1942 году в марте м-це прибыл на фронт в пополнение в 376 Кузбасскую дивизию, где был командиром дивизии полковник Исаков, а начальником штаба дивизии был полковник Соболев, а начальник 4 отдела был Смирнов Василий Константинович, помощник его был ст. лейтенант Вешняков, я был рядовой солдат служил при штабе дивизии связным, ходил по полкам, а полков было 4: 1248 и 1250, 1252 и артполк, воевали мы на Волховском фронте до 25 августа 1942 года под городом Чудово Ленинградской области, а потом нашу дивизию перебросили под Ленинград по направлению ст. Синявино, где мы в сентябре месяце овладели этой станцией и он нас окружил, но мы вышли из окружения, а 4 октября меня тяжело ранило, а капитан Смирнов был убит. Я выбыл из дивизии на долгое время и после лечения попал на 2 и 3 белорусский фронты. Освобождали Польшу, Восточную Пруссию, трудно было при взятии Кенигсберга, еще был ранен и контужен и оттуда вернулся на родину в Тюмень.